

兴业银行信用卡怎么申请分期付款？手续费是多少？现在用信用卡分期付款也是一种较流行的消费方式，有很多人都会选择用信用卡分期付款。账单分期付款是兴业银行信用卡中心为符合条件的持卡人提供的，对其已出账单提供的分期付款服务。那么兴业信用卡分期付款有哪些种类？申请条件有哪些如何办理？手续费多少？下面为大家详细介绍。

一、兴业银行信用卡分期付款的种类

1、消费分期

消费分期付款业务是兴业银行信用卡中心为符合条件的持卡人提供的，对其当期已记账但未出账单的消费交易提供的分期付款服务。持卡人在交付一定的分期手续费后，可将当期已记账但未出账单的消费交易金额按照持卡人申请的期数分期均额偿还。3、6、12、18、24期还款任您选择。单笔消费满500元可通过信用卡网上银行申请办理。单笔消费满800元可通过信用卡网上银行及客服热线95561申请办理。

2、账单分期

账单分期付款是兴业银行信用卡中心为符合条件的持卡人提供的，对其已出账单提供的分期付款服务。持卡人在交付一定的分期手续费后，可将其已出人民币账单的消费交易金额未还部分的90%按照持卡人申请的期数分期均额偿还。3、6、12、18、24期分期为您提供更自由的还款选择。您可将已出账单中的消费交易一次性办理分期，省去多次申请消费分期的繁琐。

持卡人须在当期账单日之后、到期还款日的3个自然日之前（不含到期还款日），拨打兴业银行24小时客服热线95561申请办理账单分期付款业务。

3、商店分期

您可持兴业银行信用卡至兴业银行信用卡特约商户、刷卡分期付款购买您所喜爱的商品，手续同普通刷卡一样轻松便捷。您只需在付款时要求收银员使用兴业信用卡分期付款。交易成功后，在签购单上签字即可，与一般刷卡消费一样。如商户要求核实您的身份证，请您予以配合出示。目前兴业银行提供 3、6、12 期三种期数供您选择，一般情况下1500 元以上即可分期。商店分期付款的手续费是兴业银行在客户分期付款购物时从其信用卡账户中一次性收取的业务处理费，具体的金额为商品最后的成交价格乘以相应比例。具体费率详见特约商户店内公告，或请咨询店员。

4、网上商城分期

兴业银行信用卡卡友可登陆兴业银行信用卡网上商城挑选任意喜欢的商品并直接进行分期付款。

二、兴业银行信用卡分期的申请条件

单笔金额达到人民币100元及以上、已记账但未出账单的消费交易可申请办理消费分期付款业务;兴业银行保留核准审批的权利

三、兴业银行信用卡分期的方法

方法一：电话办理

拨打兴业银行客服热线95561，接通后按“1”选择“信用卡”，再按“8”选择“人工服务”，客服专员将受理您的业务申请。

方法二：手机在线办理

通过手机上网访问[http:// wap.cib.com.cn](http://wap.cib.com.cn)（普版）或<http://>

3g.cib.com.cn（3G版），登录兴业银行手机银行申请。

方法三：网银办理

登录网上银行，在信用卡账户中进入“账单分期”页面进行申请。

方法四：短信办理

编辑手机短信：“CCZF+空格+卡号后4位”发送至95561 自动办理12期账单分期，手续费分期支付。举例：卡号末4位为1680，编辑“CCZF 1680”发送至95561即可自动申请账单分期。

四、兴业银行信用卡分期手续费是多少

兴业银行提供3、6、12、18、24、36期的账单分期付款，账单分期支持人民币账单分期和美元账单分期，其中人民币账单分期最低人民币100元起办、美元账单分期最低100美元起办。

手续费可一次性收取也可以分期收取，一次性收取手续费为3期2.55% 6期4.20% 12期8.40% 18期12.6% 24期16.8% 36期23.4%，分期收取手续费为3期0.85% 6期0.75% 12期0.75% 18期 0.75% 24期0.75% 36期0.72%。

兴业银行信用卡分期手续费如何计算

消费分期手续费提供一次性收取和分期收取两种方式。

其中分期收取每期手续费等于分期本金总额乘以分期每期手续费率，在分期后各期账单日逐期入账，一次性收取分期手续费等于分期本金总额乘以分期手续费率，在分期后第一个账单日一次性入账。每期应还本金等于分期本金总额除以分期期数，

精确到分，于分期后第一个账单日开始分摊，在各期账单日逐期入账。

以上是“兴业银行信用卡怎么申请分期付款？手续费是多少”的相关信息，信用卡发卡行往喜欢打出免息分期，只需支付一定手续费的口号对分期付款产品进行宣传。虽然信用卡分期付款是免息的，但是手续费的问题不容忽视，信用卡分期业务需要持卡人承担的手续费，不同银行收费标准不一样，选择的期数不同，费率也不一样。不管选择哪家银行、分几期，折算成实际年利率并不低。有信用卡分期付款需求的消费者还是要计算清楚，看看申请分期付款是否真的划算。